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Sada, na samom kraju ove godine, mogu 

sa zadovoljstvom potvrditi da smo sve 

zacrtano uspjeli ostvariti kao i da su te 

promjene donijele čak i više od očekivanih 

rezultata. Pokušat ću ovdje pobrojati samo 

one najvažnije i najkrupnije novosti.

Jedna od prvih i zahtjevnih stvari koje smo 

u ovoj godini odradili bilo je preseljenje na 

novu lokaciju. Način na koji funkcioniramo 

u novim prostorima te pozitivna mišljenja 

svih partnera koji su nas posjetili u novim 

prostorijama definitivna su potvrda da smo 

ovaj zadatak odradili s uspjehom.

Nova kadrovska i organizacijska rješenja, 

koja smo također proveli u ovoj godini, 

donijela su pozitivnu dinamiku, znatno 

veći radni učinak te, unatoč povećanom 

obimu posla, i primjetno zadovoljstvo naših 

djelatnika.

Nova, redizajnirana, poboljšana, 

unaprijeđena, informativnija, kompletna  

i modernizirana internetska stranica u 

punoj je funkciji, a reakcije vas koji se 

njome koristite opravdavaju sav trud 

uložen u njen razvoj.

Čitav niz novih uređaja koje smo ove 

godine uveli na tržište (unatoč manjim 

kašnjenjima u odnosu na najavu) ponovno 

je potvrdio kako prodajni program tvrtke 

Vaillant predstavlja cjelovitu i najbolju 

ponudu na našem tržištu što se pak 

svakodnevno dokazuje vašim i našim 

prodajnim rezultatima.

Jedan od najkompleksnijih i najobimnijih 

zadataka bila je i priprema za novu 

europsku regulativu, tzv. ErP. O kojoj 

se količini posla i koliko raznovrsnim 

aktivnostima tom prilikom radilo doista 

nije lako opisati niti je nekome tko u to nije 

bio uključen uopće moguće shvatiti. Ipak, 

sve smo uspjeli završiti na vrijeme i tako 

osigurati vama, našim partnerima da sa što 

manje problema i stresa prihvatite nove 

propise i novi način poslovanja.

Novouvedeni program produljenog jamstva 

definitivno je jedan od najuspješnijih i 

nabolje prihvaćenih noviteta u posljednje 

vrijeme. Jednako tako, izuzetno su dobro 

prihvaćene i naše prodajne akcije koje su 

svojim sadržajem i načinom organizacije 

predstavljale ozbiljan i pozitivan iskorak.

Dodamo li ovome čitav niz održanih 

školovanja, prezentacija, pripremljene 

projektantske i ostale dokumentacije te 

sav rad na našim ostalim tržištima, te 

kada svemu tome pridodamo i izuzetne 

i bitno poboljšane prodajne rezultate na 

svim segmentima, jedino što preostaje 

je zaključiti kako je 2015. godina bila 

zahtjevna, ali i jedna od najuspješnijih 

godina do sada.

Na svemu ovome želim zahvaliti svim 

našim djelatnicima koji su uložili izuzetno 

puno rada i truda u realizaciju ovih 

rezultata, svima vama – našim partnerima 

koji ste nas pri tome podržali te posebno 

našim veletrgovcima, tvrtkama Žepoh i 

Petrokov koje su također morale uložiti 

puno rada i truda uz visoko profesionalni 

pristup poslovanju kako bi nas u svemu 

tome popratili.

Zbog svega toga, nakon nekoliko teških 

godina, punog srca i s neskrivenim 

zadovoljstvom ispraćamo ovu 2015. godinu 

te s veseljem očekujemo nove izazove u 

sljedećoj godini.

Svima Vama, Vašim suradnicima  

i obiteljima želim sretnu, zdravu, mirnu  

i jednako uspješnu novu 2016. godinu.

Mario Opačak,

direktor Vaillant d.o.o.

Brzo, kao nikada do sada, prošla je još jedna poslovna i kalendarska godina. U prvom ovogodišnjem 
uvodniku najavio sam čitav niz noviteta. Tada sam samo vjerovao, ali nisam mogao biti potpuno 
siguran da ćemo sve te novosti doista i uspjeti ostvariti, kao i, hoće li nam donijeti očekivane bolje 
rezultate.
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Nove osobne  
     e-mail adrese
     u Vaillantu

Promjena domena se ne odnosi na nacionalne internetske 

stranice niti na opće e-mail adrese.

Što se mijenja?
Mijenjaju se osobne e-mail adrese, primjer:

- ime.prezime@vaillant.hr se mijenja u  

ime.prezime@vaillant.com 

Što ostaje isto?
Internetska adresa ostaje ista: 

- www.vaillant.hr

Opće e-mail adrese ostaju iste:

- info@vaillant.hr 

- kiv@vaillant.hr 

- vss@vaillant.hr 

- vip@vaillant.hr 

- vaillant-plus@vaillant.hr 

Nove i stare domene na početku će biti paralelno u funkciji.

Vrlo često se nađemo u situacijama kada imamo visoka 

očekivanja a pri tome smo spremni na minimalne promjene.  

U današnjim domovima (stanovima) vrlo često imamo zahtjeve 

za malom snagom uređaja na sustavu grijanja dok je za 

pripremu tople vode neophodan visoki komfor, a mjesta za 

instaliranje nemamo. Uređaj ecoTEC plus VUI 256 objedinjava 

inteligentna rješenja poput kondenzacije i laminarnog 

spremnika od 20 l za visoki komfor PTV-a. Visoka učinkovitost 

i količina tople vode idealno su rješenje za stanove s više 

izljevnih mjesta. Dizajnom, kvalitetom i tehnologijom VUI 256 

omogućava visoki komfor i udobnost uz minimalni potreban 

prostor za ugradnju. S energetskim razredom A i njemačkom 

kvalitetom ovaj će „mališan“ zadovoljiti sve potrebe.

Piše: Sunčana Starček

NOVOSTI

ecoTEC plus VUI 256/5-5
Uređaj koji morate imati Piše: Dalibor Crnić

ecoTEC plus VUi iNT i 256/5-5 Koncept laminarnog spremnika

S početkom 2016. godine u koncernu Vaillant Group sukcesivno 

stupa na snagu standardizacija osobnih elektroničkih adresa 

svih zaposlenika u svim podružnicama širom svijeta. Budući da 

je do sada bilo u uporabi više od 100 različitih e-mail domena 

donesena je odluka da se one maksimalno standardiziraju, 

čime će se broj domena smanjiti na njih desetak. Nove e-mail 

domene jasno će označiti robnu marku koju zaposlenik 

predstavlja, odnosno pripadnost koncernu Vaillant Group.  

Time se ujedno značajno smanjuju IT troškovi na razini 

koncerna.
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Sukladno smjernicama Europske Unije te aktualnim ErP regulativama koje su stupile na snagu 26. rujna 
2015. godine, svi uređaji za grijanje i pripremu potrošne tople vode koji se uvoze na tržište Republike Hrvatske 
moraju u sklopu pakiranja imati oznaku energetske učinkovitosti te tehničke informacije o samom proizvodu. 
Ovo pravilo odnosi se i na službene internetske stranice proizvođača navedene opreme, pa tako i na Vaillant. 

U par koraka do ErP oznake  
           za Vaillantove proizvode 

JESTE LI ZNALI?

Tehničke informacije o proizvodu Energetska oznaka

Pristup do traženog dokumenta

Piše: Alan Babić

Ukoliko na našim strancima u izborniku 

odaberete opciju „proizvodi/svi proizvodi“  

te putem ponuđenih filtara odaberete traženi 

proizvod i oznaku energetske učinkovitosti 

tehničku informaciju možete jednostavno 

pronaći/učitati klikom na „preuzimanja“.

Učitavanjem odgovarajućeg pdf-dokumenta 

te njegovim ispisom vrlo lako ćete doći u 

posjed dokumenta koji sukladno smjernicama 

regulative mora biti dostupan svakom 

krajnjem korisniku. Ukoliko samo trebate 

kratku informaciju o razredu energetske 

učinkovitosti, možete ju pronaći klikom na 

„specifikacije“.

U sklopu energetske oznake pronaći ćete 

razred energetske učinkovitosti, dok ćete u 

sklopu tehničkih informacija pronaći osnovne 

podatke potrebne za izradu energetske 

učinkovitosti sustava ako je riječ o sustavu  

koji je potrebno proračunati.

Da vas još jednom podsjetimo, ukoliko je riječ  

o kompletnom sustavu (npr. uređaj za grijanje 

u kombinaciji sa solarnim sustavom za PTV), 

instalater centralnog grijanja dužan je kod 

izvođenja, uz račun, predati investitoru i 

oznaku energetske učinkovitosti sustava 

koja se može jednostavno kreirati putem 

našeg online programa koji je dostupan na 

zaštićenom dijelu naših stranica „Poslovni 

partneri“.



Uvođenjem termostata netATMO, francuskog 
proizvođača, u ožujku ove godine Vaillant je 
napravio veliki iskorak u segmentu mobilnog 
upravljanja sustavima grijanja. Korisnici su 
vrlo brzo prepoznali jednostavnost i prednosti 
ovakvog upravljanja stoga smo im odlučili 
ponuditi napredniju verziju bežičnog termostata 
naziva eRELAX koji je u potpunosti kompatibilan 
s Vaillantovim uređajima za grijanje putem eBUS 
veze. 

Uređaj eRELAX također sadrži opciju odabira krivulje 

grijanja i određivanje temperature pripreme tople 

vode, koju netATMO ne posjeduje. Putem ovih opcija te 

naprednog algoritma koji predviđa potrebu za grijanjem 

na temelju vanjske temperature možemo biti sigurni da 

čuvamo okoliš i smanjujemo potrošnju energije u našem 

domu.

Aplikacija za Vaillant eRELAX dostupna je za Android, 

Windows Phone te iOS (iPhone) mobilne operacijske 

sustave, a sustavom grijanja također se može upravljati 

putem aplikacije u internetskom pregledniku (putem 

stolnog ili prijenosnog računala).

eRELAX by Vaillant, moderan i jednostavan način 

upravljanja za svaki dom krajem ove godine kreće  

i službeno u prodaju, a više detalja možete pronaći  

na www.vaillant.hr.

Dozvolite mi da se predstavim:                 
                 eRELAX, Vaillant eRELAXPiše: Viktor Vušak

PROIZVODI Vaillant eRELAX termostat i relej

Grijanjem možete upravljati ručno…

Termostat možete postaviti na zid…

… ili pomoću mobilnih uređaja

…ili bilo gdje u prostor6



U sklopu daljnjeg unapređenja u pružanju usluga u zaštiti uređaja i sustava za grijanje prema našim klijentima 
Vaillant je sklopio ekskluzivno partnerstvo s proizvođačem Sentinel iz Velike Britanije. Sentinel je vodeća 
tvrtka u proizvodnji sredstava za zaštitu, čišćenje i održavanje uređaja i sustava za grijanje te pripremu tople 
vode pritom pružajući najbolje prakse i rješenja/proizvode na globalnoj razini.

Vaillant preporuča
Piše: V iktor Vušak

PROIZVODI

Piše: Hrvoje Milanović

Naša misija i ideja u Vaillantu je da najbolja dostupna rješenja  

u svijetu u kategoriji zaštite uređaja i sustava grijanja, kao  

i najbolje prakse, jednako tako učinimo dostupnim i 

pristupačnim našim klijentima na hrvatskom tržištu.  

U tu svrhu, kako bismo vam pomogli ostvariti optimalne 

performanse i pouzdanost svakog sustava centralnoga grijanja 

kod krajnjeg korisnika, uskoro na tržište uvodimo najbolja 

kvalitetna rješenja iz kategorija čišćenja, zaštite i održavanja 

navedenog sustava. 

Bilo da ste u pogon pustili novi sustav ili revitalizirate 

stari, prednosti korištenja Sentinelovih proizvoda uključuju 

poboljšane performanse, povećanu uštedu energije i duži vijek 

trajanja sustava.

Sentinel ima u ponudi široki asortiman proizvoda podržan  

od strane stručnjaka koji će vam pomoći da postignete najbolja 

rješenja za zaštitu kućnih i komercijalnih sustava, za zaštitu 

od kamenca, korozije i ostalih pratećih problema koji mogu 

uzrokovati nedjelotvornost sustava grijanja ili još gore, kvar 

na uređaju. Kada je sustav očišćen Sentinelom, radijatori 

isporučuju više ravnomjernije topline u objektu, tako da bojleri 

ne moraju raditi često kako bi očuvali traženu toplinu u vašem 

domu, a i manji su računi za grijanje kao i emisija CO
2
.

Uskoro će, u našim sljedećim brojevima, biti više detalja o 

prodaji i distribuciji Sentinelovih proizvoda kao i predstavljanje 

proizvoda iz cijelog proizvodnog asortimana koje preporuča 

Vaillant.
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Vaillantov bojler star čak 38 godina 
vjerno služi četvrtoj generacije naše 
obitelji

U današnje vrijeme kada različiti kućanski uređaji traju 

sve kraće, a neki proizvođači kao posebnu vrijednost ističu 

da njihovi proizvodi mogu raditi desetak godina, gotovo 

nevjerojatno djeluje podatak da jedan bojler, bez ozbiljnijeg 

kvara, radi više od 38 godina i vjerno služi već četvrtoj 

generaciji jedne obitelji. A baš takvu sreću je s Vaillantovim 

bojlerom, sada već pravim veteranom, imala naša obitelj. 

Kupili su ga pokojni djed i baka moje supruge davne 

1977. godine u tadašnjoj komisionoj prodaji zagrebačkog 

Ferimporta, a instalirali su ga i u rad pustili majstori Gradske 

plinare Zagreb jer tada, kako su nam rekli stariji članovi 

obitelji, još nije bilo privatnih plinoinstalatera. Djed i baka su 

već dugo pokojni jer su rođeni potkraj pretprošlog stoljeća, 

ali njihova kćer i teta moje supruge, koja je živjela s njima, 

prisjeća se da nikad s tim bojlerom nije bilo ozbiljnijih 

problema. To su i očekivali jer su se, ističe, birajući Vaillant, 

odlučili za prokušanu njemačku kvalitetu.

Potvrdio je to i otac moje supruge koji je u tom stanu 

godinama imao odvjetnički ured. Osim toga, jednako dobra 

iskustva imao je i u vlastitom stanu gdje također još uvijek bez 

problema on i njegova supruga koriste Vaillantov bojler iste 

generacije, a još stariji Vaillantov model nekada su više od 30 

godina, sve do njihovog preseljenja u novi stan, koristili i moji 

roditelji.

GOST NOVINAR

Naš bojler 
     veteran

Novinar i urednik s više od 25 godina 

novinarskog iskustva. Od početka 

novinarske karijere specijalizirao se  

za praćenje energetike i zaštite 

okoliša. 

U Vjesniku je 23 godine bio novinar 

i urednik gospodarske rubrike, 

surađivao je i s brojnim časopisima 

te s Hrvatskom televizijom. Poznat 

kao novinar koji se trudi pisati 

informativno, zanimljivo i objektivno 

bez senzacionalizma. 

Višestruko nagrađivan novinarskim 

nagradama (Hrvatsko novinarsko 

društvo, Ministarstvo gospodarstva, 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost, Hrvatska stručna udruga 

za plin). Neke objavljene članke 

prenosili su i poznati svjetski mediji 

i novinske agencije poput BBC-a, 

Reutersa, The Economista i ostalih.

Gost novinar: 

Željko Bukša
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Nakon smrti supruginih djeda i bake i preseljenja tete u manji 

stan, u njen dotadašnji uselili smo supruga i ja s našom malom 

djecom. Naravno da smo tada, u sklopu uređivanja cijelog 

stana, razmišljali o demontiranju naslijeđenog, već dvadesetak 

godina starog bojlera i kupovini novog jer smo smatrali da je 

pri kraju životnog vijeka pa smo se logično pitali koliko će još 

dugo. Srećom, poslušali smo savjet punca i njegove sestre 

koji su nam savjetovali da to ne radimo argumentirajući to 

vlastitim dugogodišnjim dobrim iskustvima s Vaillantovim 

bojlerima. Naime, iako smo, moram priznati, strahovali nismo 

li možda bili preoptimistični i ipak, unatoč preporuka starijih 

članova obitelji, trebali nabaviti novi bojler, pokazalo se da su 

oni bili u pravu.

I tako je bojler-veteran, koji je tada, sportski rečeno, već 

imao puno odigranih utakmica u nogama, više nego uspješno 

odigrao i drugo, podjednako dugačko poluvrijeme ali ovaj puta 

grijući stan i vodu za unuku i praunuke bivših vlasnika. Kao što 

je svakom sportašu nužna cjelokupna temeljita briga kako bi 

dao najbolje od sebe, tako su se sve generacije naše obitelji, 

koje je naš bojler vjerno služio, brinule o njemu kako bi uvijek 

bio u što boljoj formi. To, konkretno, znači da smo u posljednjih 

dvadesetak godina redovito brinuli o njegovom servisiranju 

i čišćenju. Sada to već godinama radi zagrebački Plinoservis 

Slunjski, također ovlašten za servisiranje Vaillantovih uređaja, 

pa i oni imaju velike zasluge za rekordnu dugovječnost našeg 

bojlera.

Kod tog bojlera posebno cijenimo što je toliko godina 

pouzdano radio pa nam se nikada nije dogodilo da se pokvari 

usred sezone grijanja te što je, unatoč svojim već vrlo časnim 

godinama, tih. 

No, sada su se pred kraj njegovog četvrtog desetljeća radnog 

vijeka pojavili manji problemi s ekspanzijskom posudom 

što nas je motiviralo da našeg uspješnog veterana ipak 

pošaljemo u zasluženu mirovinu i nabavimo novi, energetski 

efikasniji bojler. Nije ni čudo da smo zbog dosadašnjih izvrsnih 

obiteljskih iskustava s tom njemačkom tvrtkom odlučili da  

će i naš novi bojler biti provjerene marke Vaillant te da će, 

nadamo se, podjednako vjerno kao i njegov prethodnik,  

osim nama i našoj djeci služiti i našim unucima.
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Sredinom rujna svijetlo dana su ugledale 

projektantske podloge za kondenzacijske uređaje 

gdje se na jednome mjestu, na više od 300 

stranica, nalazi cjelokupna ponuda uređaja  

i opreme vezane uz kondenzacijski prodajni 

asortiman.

 S obzirom da su podloge namijenjene 

prvenstveno projektantima u njima se nalazi 

obilje tehničkih informacija i podataka. Imati 

takav dokument gdje se na jednome mjestu 

mogu naći tehnički podaci od „najslabijeg“ 

kondenzacijskog zidnog uređaja ecoTEC 

pro VUW 116/5-3 A pa sve do „najjačeg“ 

kondenzacijskog kotla ecoCRAFT 

exclusive VKK 2806/3 od neprocjenjive 

je vrijednosti za svakog projektanata, a 

kada se na istome mjestu nalaze popis  

i tehničke karakteristike opreme koju je 

potrebno i moguće implementirati uz 

uređaj, tada takav dokument postaje 

neizostavni dio literature svakog 

projektnog ureda. 

Vaillant svojim partnerima oduvijek 

pruža maksimalnu podršku 

kako bi njihov svakodnevni rad 

bio što kraći i jednostavniji. 

Ove projektantske podloge 

dokaz su te prakse. Ukoliko 

netko postavi pitanje „Zašto 

Vaillant?”, odgovor je jasan – 

„Da bi planiranje sustava bilo 

jednostavno!”.

Piše: Tomislav Đurak

Projektantske podloge za kondenzacijske uređaje

Zašto projektantske podloge?
            Da bi planiranje sustava       
                           bilo jednostavno.

VEC

Posao projektanta strojarskih instalacija nije nimalo lak. Od prvog razgovora s investitorom, odabira 
opreme pa sve do završnog rješenja riječ je o dugotrajnom i mukotrpnom procesu. Kako bi im olakšao 
posao, Vaillant je pripremio dokumentaciju koja će im pomoći u svakodnevnom radu.



11

Kada smo tek uveli na tržište Vaillantovu aroTHERM dizalicu 

topline nismo ni slutili koliki će pozitivan odjek imati. Kvalitetu 

naših dizalica topline zrak/voda prepoznali su krajnji korisnici, 

trgovci, instalateri, serviseri i projektanti. Osim toga, uz odlične 

prodajne rezultate i sve pozitivne komentare zadovoljnih 

korisnika, početkom mjeseca rujna organizirali smo školovanje 

40-ak tvrtki iz cijele Hrvatske kako bi naši krajnji korisnici bili 

sigurni da u svakom trenutku imaju podršku. 

Popis servisera kompleksnih sustava nalazi se na našim  

web stranicama.

Početkom mjeseca rujna ove godine tvrtka „Vaillant“ 

organizirala je školovanje servisera za rad s uređajima LYNX 

i TIGER koji se nalaze u prodajnom programu robne marke 

„Protherm“. Tvrtka „Protherm“ osnovana je 1991. godine, a od 

2001. godine nalazi se u 100% vlasništvu tvrtke „Vaillant“ i član 

je grupacije „Vaillant Group“. Dobra prihvaćenost uređaj LYNX 

kod korisnika dovela je do uvođenja nove „slovačke zvijezde“ 

na hrvatsko tržište – kombiniranog uređaja s ugrađenim 

42-litarskim laminarnim spremnikom PTV pod nazivom - TIGER. 

Sve to iniciralo je potrebu organiziranja mreže ovlaštenih 

servisera za uređaje „Protherm“. Za inicijalnu skupinu u mreži 

servisera „Protherm“ odlučili smo se za članove VSS-a, a koja 

se sastoji od 42 ovlaštena servisa.

Kompleksni sustav? 
Nikakav problem za Vaillantove servisere!

VEC

VEC

Piše: Viktor Vušak

Piše: Krešimir Simon

Protherm LYNX i TIGER
dobili svoje ovlaštene servisere!

U praktikumu pored „crvenih“ uređaja bilo je živo….. ..i „stari majstori“ su pokazali interes za uređaje „Protherm“
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Radionica Europlina smještena je u obiteljskoj kući gospodina Zdenka Mikuša na adresi Zagrebačka ulica 70/3.

Gospodine Zdenko, molim vas predstavite svoj obrt 

čitateljima.

Gospodin Zdenko: „Davne 1980. godine otvorio sam obrt 

za servisiranje kućanskih aparata. Bavim se isključivo 

servisiranjem i ugradnjom plinskih uređaja za grijanje i 

pripremu tople vode. Jedini sam zaposlenik, ali imam suradnju 

s vanjskim serviserima tako da uvijek udovoljimo krajnjim 

korisnicima. Servisiranjem plinskih uređaja počeo sam se 

baviti krajem sedamdesetih godina, dok sam još bio zaposlen u 

tvornici komunikacijskih uređaja, Radio Industrija Zagreb. Tamo 

sam radio na mjestu samostalnog konstruktora mehaničkih 

sklopova za vojne radio uređaje.“

Obzirom da ste bili pionir u ovom poslu, recite kako je to tada 

izgledalo i kako ste se odlučili baviti ovim poslom?

Gospodin Zdenko: „Dogodilo se slučajno. Kolega s kojim sam 

radio u RIZ-u predložio mi je da zajedno otvorimo servis za 

plinske uređaje. Ja nisam bio za partnerstvo, ali me zaintrigirala 

njegova ideja. Ponudio sam mu tadašnjih 200 DEM da mi u 

kratkim crtama prezentira ideju.

 

On mi je prezentirao grubi nacrt ideje, koji sam otkupio, doradio 

i, krenuo u posao. Odmah sam organizirao školovanje u tvornici 

Vaillant u Remscheidu za sebe i spomenutog kolegu. Nakon 

povratka sa školovanja kolega je odustao od posla, dok sam ja 

nastavio raditi.

Tada još nisam kod kuće imao telefonsku liniju pa sam, uz 

odobrenje direktora RIZ-a, prvih nekoliko godina koristio 

svoj telefon u tvornici kako bi me korisnici plinskih uređaja  

kontaktirali. Ovo je zanimljiv podatak koji govori o duhu 

nekadašnjih vremena. Danas to jednostavno ne bi bilo moguće.“

U vašem ste se dugogodišnjem iskustvu svačime bavili.  

Koji vam je najdraži posao?

Gospodin Zdenko: „Najdraži posao mi je popravak plinskog 

uređaja zbog dvije oprečne faze kroz koje prolazi korisnik. To 

su nesreća i nezadovoljstvo u prvoj fazi i, sreća i zadovoljstvo u 

drugoj fazi. Dolazim kod ljudi koji nemaju grijanje ni toplu vodu, 

a kad odlazim od njih ponovo imaju sve te su sretni i zadovoljni. 

Kod klasičnog servisa uređaja imaju sve i prije i poslije servisa i 

tu ne osjete veliku razliku.

Piše: Mario Koprivnjak

VSS

Ove neuobičajeno tople jeseni posjetili smo obrt Europlin, ovlašteni 
servis Vaillantovih plinskih uređaja iz Sesveta. Gospodin Zdenko Mikuš, 
vlasnik i osnivač obrta, podijelio je s nama priču o svom putu  
s Vaillantom i njegovim plinskim uređajima.

Europlin – jedan od najdugovječnijih servisa u ZagrebuEuroplin – jedan od najdugovječnijih servisa u Zagrebu

Za idealnu temperaturu vinskog podruma brine se Vaillant klima uređaj
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VSS

Europlin – jedan od najdugovječnijih servisa u ZagrebuEuroplin – jedan od najdugovječnijih servisa u Zagrebu

Na školovanju u tvornici Vaillant

Gospodin Zdenko uvijek prisutan na Vaillantovim druženjima

Ponekad je potreban i Robin Hood stil

Priznanje od direktora Opačka

Imate li planova za budućnost?

Gospodin Zdenko: „Plan je raditi još ovih nekoliko godina do 

mirovine i tada posao predati sinu.“

Čime se bavite u slobodno vrijeme, što vas veseli?

Gospodin Zdenko: „Moja supruga i ja obožavamo putovati. 

Proputovali smo cijelu Hrvatsku i Europu i stvarno istinski 

uživamo u tome. Volimo vidjeti nova mjesta, nove ljude, 

kulturu, znamenitosti, ukratko volimo sve što uključuju 

putovanja.

S druge strane, veliki sam ljubitelj i sakupljač vrhunskih vina 

i kvalitetnih domaćih rakija i likera. To je nešto što ljudske 

ruke, ljudska pamet i priroda, u simbiozi naprave i u konačnici 

rezultiraju vrhunskim proizvodom za užitak. Takve proizvode 

s velikom radošću dijelim sa svojim prijateljima. To je za 

mene istinski užitak jer dobra kapljica uvijek zaslužuje dobro 

društvo.“

Za kraj, imate li kakvu poruku za čitatelje?

Gospodin Zdenko: „Treba se kvalitetno družiti s kolegama, 

međusobno surađivati i maksimalno pomagati jedni drugima, 

a ako si bolji, pokaži to radom. To je jedini ispravan način.“
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Piše: Sunčana Starček

PREZENTACIJE

U 14 dana turneja kroz 4 zemlje, 6 gradova, 7 prezentacija

Mobilna zelena inteligencija na 17 m  
na turneji u regiji

Posebno Vaillantovo izložbeno vozilo koje je stiglo u sklopu europske turneje 

izravno iz Njemačke posjetilo nas je u mjesecu rujnu, točnije od 7.-20. rujna 2015. 

godine. Na 17 m dužine i 6 m širine bila su izložena najnovija sustavna rješenja 

Vaillantove Green iQ tehnologije na području grijanja, hlađenja i ventilacije. 

Izložbeno vozilo stoga je s pravom nosilo dizajn Green iQ koji je uz impozantnu 

veličinu samog vozila dodatno plijenio pozornost.

U 14 dana tako smo posjetili Sloveniju, Hrvatsku, Srbiju i Bosnu i Hercegovinu, 

održali smo sedam prezentacija u sljedećih šest gradova: Ljubljana, Zagreb  

(dva puta), Osijek, Zadar, Beograd i Sarajevo.

Tom prilikom organizirana su cjelodnevna druženja s krajnjim korisnicima, 

instalaterima, trgovcima i projektantima. Održane su i posebne edukacije na temu 

ErP regulative koja je stupila na snagu 21. rujna 2015. godine, odmah po završetku 

turneje. Za posjetitelje smo pripremili i dodatne pogodnosti, kao na primjer 

posebne popuste za instalatere koji su se fotografirali ispred vozila s Vaillantovim 

uređajem ili pak besplatne godišnje servise za krajnje korisnike. 

ljUbljANA
ZAGREb

ZADAR sARAjEVO

bEOGRAD

makarska

Kako je bilo na  prezentacijama pogledajte sami:
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Kako je bilo na prezentacijama pogledajte sami:

U 14 dana turneja kroz 4 zemlje, 6 gradova, 7 prezentacija

makarska

Kako je bilo na  prezentacijama pogledajte sami:
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Zamislite samo regulaciju koja može upravljati grijanjem, 

hlađenjem, rekuperacijom i pripremom potrošne tople vode. 

Zamislite samo regulaciju kod koje sa svim generatorima 

toplinske i rashladne energije, crpkama, rekuperatorima i 

ostalim elementima sustava grijanja i hlađenja upravljate s 

jednog mjesta. 

Zamislite samo regulaciju pomoću koje ćete kroz par 

jednostavnih poteza toplinsku udobnost Vašeg doma dovesti na 

najvišu razinu. 

Vjerujemo da je lako zamisliti takvu regulaciju, a Vaillant je ovu 

zamisao pretvorio u stvarnost – multiMATIC 700.

Regulacija multiMATIC 700 svojevrsna je prekretnica i potpuno 

novi smjer u kojem će se kretati budućnost upravljanja. 

Izgledom multiMATIC 700 neodoljivo podsjeća na spoj dobro 

poznatih regulacija calorMATIC 450 i calorMATIC 470, a veliki 

osvijetljeni zaslon, rotacijska tipka putem koje se korisnik 

kreće kroz izbornike, kao i dvije funkcijske tipke omogućuju 

jednostavno upravljanje cjelokupnim sustavom. U osnovnoj 

izvedbi multiMATIC 700 funkcijama je vrlo slična aktualnoj 

regulaciji calorMATIC 470 i postaje osnovna regulacijska 

podloga koja će sa svojim modulima zamijeniti postojeće 

Vaillantove regulacije. 

Piše: Tomislav Đurak

PROIZVODI

Prilikom izrade novih objekata ili 

rekonstrukcije starih naglasak se 

stavlja na uštedu energije. 

Arhitektura, izolacijski 

i građevinski materijali, 

„niskotemperaturni“ sustavi 

grijanja, „visokotemperaturni“ 

sustavi hlađenja, visokoučinkoviti 

generatori toplinske i rashladne 

energije i rekuperacijski sustavi 

smatraju se preduvjetima za 

smanjenje energije, odnosno 

troškova stanovanja. 

Međutim, sve navedeno ne jamči 

uštedu energije ako se izostavi 

ključni element – regulacija. 

Nova era Vaillantove regulacije
multiMATIC 700

Sustav za rekuperaciju zraka, grijanje i pripremu PTV s ecoTEC, 
auroTHERM exclusiv VTK, allSTOR exclusiv, auroFLOW, 

aguaFLOW, recoVAIR i multiMATIC 700
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Modul VR 70

- u kombinaciji isključivo s multiMATIC 700

- mogućnost upravljanja s do dva kruga grijanja

- mogućnost upravljanja solarnim sustavom

- priključna mjesta za osjetnike, crpke i    

 miješajuće ventile

Sobni korektor VR 91

- u kombinaciji isključivo s multiMATIC 700

- osvijetljeni ekran

- mogućnost mjerenja vlažnosti zraka kod   

 aktiviranog hlađenja

Komunikacijski modul VR 900

- u kombinaciji isključivo s multiMATIC 700

- povezivanje na internet putem žične ili   

 bežične veze

PROIZVODI

Uz navedenu regulaciju opcijski će se moći naručiti i dodatni modul 

VR 70 (u budućnosti i VR 71) čime će se mogućnosti regulacije 

dodatno proširiti, kao i sobni korektor VR 91 s osvijetljenim ekranom. 

Krajnjem korisniku kombiniranje multiMATIC-a 700 i komunikacijskog 

modula VR 900 omogućeno je jednostavno bežično upravljanje 

sustavom putem besplatne aplikacije multiMATIC App za pametne 

telefone i prijenosna računala.

Vaillant u svim segmentima prati razvoj tržišta i postavlja nove 

standarde. Tako i multiMATIC 700 predstavlja sam vrh po pitanju 

upravljanja termoenergetskog sustava. 

Mogućnosti koje se korisniku pružaju putem nove regulacije 

omogućuju najviši standard i kvalitetu upravljanja sustavom grijanja, 

hlađenja i pripreme potrošne tople vode, a kada se tome dodaju 

visokokvalitetni Vaillantovi uređaji zadovoljstvu korisnika nema kraja. 

Početak prodaje multiMATIC-a 700 očekuje se krajem godine i od 

tog trena s pravom možemo reći da kreće nova era Vaillantove 

regulacije.

1

1

2

3

2 3
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Samo po sebi to ne bi bilo ništa neobično da u rujnu ove godine 

Siniša nije kao debitant na svjetskom prvenstvu u sportskom ribolovu 

u irskom Bundoranu osvojio pojedinačno drugo mjesto! Svakako je 

zanimljivo spomenuti da u punih 25 godina niti jednom debitantu nije 

pošlo za rukom ostvariti ovako visoki plasman. Uz srebrnu medalju u 

pojedinačnoj konkurenciji Siniša je na prvenstvu osvojio i ekipnu broncu 

kao član hrvatske reprezentacije.

Sportskim ribolovom Siniša se aktivno bavi od 2009. godine i član je 

ŠRD Tunera iz Jadranova. Ribolov mu služi kao jedan vid opuštanja i 

relaksacije nakon posla, kako i sam kaže, kao jedna vrsta „ispušnog 

ventila“.

Inače, Siniša se već 20 godina bavi instalaterskim poslovima. 

Svoju tvrtku Vodotermo Križišće osnovao je 2009. godine i trenutačno 

zapošljava tri djelatnika. Ispočetka orijentiran na vodovodne instalacije, 

s vremenom se interes i posao širi i na instalacije grijanja i solarnih 

sustava. Iako relativno nov proizvod, Vaillantova zračna dizalica topline 

aroTHERM postala je standardni dio opreme koju tvrtka Vodotermo 

ugrađuje, tako da je do sada već postavila dva sustava grijanja bazirana 

na ovim dizalicama.

Nadamo se da će i iduća godina Siniši biti uspješna, kako na sportskom, 

tako i na poslovnom planu.

KIV

Siniša Budisavljević, vlasnik instalaterske 
tvrtke VODOTERMO KRIŽIŠĆE i odnedavno 
član Kluba Instalatera Vaillanta u slobodno 
vrijeme bavi se sportskim ribolovom.

Vodotermo Križišće
           - Srebrni ribolovacPiše: Siniša Vasiljević

Vaillantova kotlovnicaHrvatska reprezentacija na prvenstvu

Siniša s osvojenim medaljama

 Križišće

Spreman za ribolov



19

Tako smo se upoznali s ljubiteljem hard enduro, 

zaljubljenikom u Vespe, izrađivačem maketa 

malih aviona, strastvenim ribičima ali nikada 

se nismo upoznali sa čovjekom koji obožava 

boardati i putovati po svijetu.

Vaillantov partner i dugogodišnji član KIV-a 

gospodin Richard Ciglar (Centromont) je 

čovjek koji je zaljubljenik u ekstremne sportove 

(Snowboard), ali i putovanja po svijetu.  

Oduvijek mu je bila želja da obiđe sve 

poznate svjetske destinacije i njihove poznate 

znamenitosti.

Do sada je obišao već puno gradova a nedavno je 

posjetio New York, destinaciju o kojoj je oduvijek 

sanjao. U istinitost dobro poznate izreke „Grad 

koji nikada ne spava“ mogao se i sam uvjeriti. 

Grad je prepun ponude različitih klubova, 

kazališta i koncerata koji su doista otvoreni 24 

sata na dan. Višemilijunska metropola u kojoj 

život teče nepojmljivo brzo, grad koji je pun 

zanimljivih zbivanja i mjesta koja svaki turist 

KIV

Piše: Marjan Kolouh

želi vidjeti. Gospodin Ciglar je strastveni 

snowboardaš i kroz svoj hobi upoznao je 

puno ljudi iz cijeloga svijeta što je dodatni 

razlog zašto želi putovati i obići poznate 

svjetske gradove.

Vaillantova kapa s prepoznatljivim zecom 

njegov je stalni pratitelj i bez nje ne ide 

nikada. Poslao nam je nekoliko slika sa 

svog putovanja po New Yorku na čemu mu 

posebno zahvaljujemo. Nadamo se da će 

uskoro opet biti prilike da nas sve razveseli 

s fotografskim pozdravima nekih drugih 

svjetskih destinacija. 

Fotografije: 

1. Kip Slobode

2. Times Square

3. Empire State Building

4. Zec na 6. Aveniji 

5. Times Square noću

S Vaillantovim zecom 
po New Yorku

Tijekom prethodnih godina imali smo se   
 prilike upoznati sa članovima KIV-a koji su 
   imali različite zanimljive hobije. 

1

2 3

4 5
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Po dolasku u Istanbul iskoristili smo dan za razgledavanje 

grada autobusom te posjet tradicionalnom turskom restoranu 

čiji su specijaliteti oduševili sve prisutne. Nakon ručka smo 

se uputili prema lokalnom upravnom sjedištu Vaillant Group. 

Nakon kratkog pozdravnog govora naših domaćina, obišli smo 

izložbeni prostor gdje je prezentiran prodajni program robnih 

marki Vaillant Group, a to su: DemirDöküm, Vaillant i dijelom 

Protherm. Dan smo okončali vožnjom prema unutrašnjosti 

Turske u grad Bozüyuk. 

Drugi dan započeo je pozdravnim govorom naših domaćina u, 

prema proizvodnom kapacitetu, najvećoj tvornici radijatora u 

Europi. Nakon toga uslijedila je prezentacija rada cjelokupne 

tvornice koja osim radijatora proizvodi i električne i plinske 

protočne grijače te plinske kondenzacijske i nekondenzacijske 

uređaje. Stručno vođen obilazak tvornice bio je dojmljiv te 

upotpunjen brojnim zanimljivim pitanjima za naše domaćine. 

Nakon ručka je slijedio povratak za Istanbul te zajednička 

večera i druženje u modernom klubu na malom otoku usred 

Bospora (dio grada Bešiktaš). 

Zadnji dan iskoristili smo za turističke atrakcije grada kao 

što su: Plava džamija, Hagia Sophia, neizbježni Grand Bazaar 

(Kapali Čaršija) te palača Topkapi gdje je bio i organiziran ručak 

prije pozdravnog govora i rastanka s gostima iz Makedonije. 

Povratne informacije nakon putovanja su odlične jer imamo 

zadovoljne poslovne partnere s nezaboravnim utiscima.

VAILLANT GROUP Piše: Adonis Andrišević

Vaillant Group tvornica radijatora 
ugostila makedonske distributere

U suradnji s našim distributerom za 
Makedoniju, tvrtkom Energo Sistem 
d.o.o. iz Skopja organizirali smo posjet 
Vaillant Group tvornici radijatora u 
Bozüyuku u Turskoj. Uz djelatnike tvrtke 
Energo Sistem pozvano je i šest vlasnika 
najaktivnijih instalaterskih tvrtki iz 
Makedonije. 

 bozüyuk
 Turska
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Vaillant Dalmacija 
               -  novi izgled

VIJESTI 

Šibenik
Trogir

Split

FRIGO-TERM d.o.o. - Trogir
Tvrtka osnovana 1993. godine bavi 

se veleprodajom, maloprodajom, 

ugradnjom opreme za centralno 

grijanje, solar, klimatizaciju, plin, 

vodovod i sanitariju. Vodeća je u svojoj 

regiji. Kvaliteta i tradicija opisuju naše 

partnere iz tvrtke Frigo-term d.o.o.

Sa željom da se staro partnerstvo 

proširi i učvrsti prikazali smo nove 

Vaillantove pozicije u izložbenom 

prostoru u Trogiru.

ELEKTROLUX T.S. - Šibenik
Tvrtka održava i servisira rashladnu,  

ugostiteljsku i opremu za klimatizaciju.  

Duga tradicija, stručno osoblje, odlična 

opremljenost rezervnim dijelovima  

i alatom garantiraju najkvalitetniju  

pravovremenu uslugu.

Tvrtka nastala na temeljima prave  

obrtničke tradicije otvorila je prodajno  

mjesto gdje je i Vaillant našao svoje mjesto.

KERA - TERM - Split
Poslovnica s iskusnom ekipom djelatnika, kako na programu 

sanitarija tako i na programima termo-tehničkih instalacija. 

Ističemo odličnu suradnju poslovnice s instalaterima, gdje  

i mi imamo svoje mjesto. 

Vaillantov elektro-

program, kotao na struju, 

grijalice i bojleri, imaju 

novu poziciju u splitskom 

salonu. Planiramo i dalje 

zajedničkim angažmanom 

biti na usluzi i izboru 

„meštrima” kvalitete.

Piše: Zdenko Bradić
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Sajam MOS 2015. – Celje, 8.-13. rujna 

Vaillantove inovacije...
nadahnuće za partnere

SLO

Na ovogodišnjem 
celjskom sajmu u 
Sloveniji premijerno 
je predstavljena nova 
Vaillantova flexotHERm 
dizalica topline, koja će 
zamijeniti postojeći model 
geoTHERM. 

Vjerojatno je upravo ovaj 
novitet potaknuo našeg 
dugoročnog Vaillantovog 
instalatera i servisera 
gospodina Cirila Marcena 
da svoj izložbeni prostor 
uredi na drugačiji način.

Piše: Mitja Janež

U danima prije sajma gospodin Ciril bio je 

samozatajan kada smo ga pitali kako će se 

prezentirati Vaillantovim infomobilom. Od 

njega smo uspjeli izvući samo informaciju da 

će ga izložiti u hali. Na sva ostala pitanja s 

naše strane, odgovor je bio jednak: Bit će to 

iznenađenje! Zato je ovogodišnji sajam za sve 

nas koji radimo u Vaillantu imao poseban šarm 

te smo nestrpljivo čekali što je to pripremio 

gospodin Ciril. 

Po dolasku na sajam vidjeli smo vrlo neobičnu 

sliku jer je naš infomobil poprimio potpuno 

drugačiji oblik. S malo drva, nešto gips obloga 

i plakatima Infomobil je pretvoren u ured 

s izložbenim eksponatima. Ništa više nije 

upućivalo na činjenicu da je riječ o velikom 

vozilu s kabinom koje je na kotačima. 

Sve nas je ovakva transformacija više nego 

ugodno iznenadila jer je osim atraktivnog 

vizualnog rješenja svima uštedjelo vrijeme 

za postavljanje i uređenja klasičnog štanda.  
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          Celje
Slovenija

Rješenje se isticalo jedinstvenošću, atraktivnim 

izgledom te vidljivošću izložbenih eksponata 

iz daljine. Kako smo već spomenuli, gospodin 

Ciril uvijek je među prvima koji nudi Vaillantove 

novosti na slovenskom tržištu i s nestrpljenjem 

čeka svaki naš novi proizvod. 

Istovremeno je uvijek izvor nadahnuća svojim 

entuzijazmom i radošću koju pokazuje u radu. 

Ovaj članak bismo stoga mogli i preimenovati 

u:  Vaillantovi partneri... nadahnjuju Vaillantove 

zaposlenike.
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Piše: Jasenka Ljubović

Dana 16. rujna 2015. godine u Sarajevo je iz Njemačke doputovao popularni Vaillantov 
Infomobil. Kamion obojen u zeleno prešao je tisuće kilometara da bi stigao na manifestaciju 
koju smo priredili za naše brojne posjetitelje.

S obzirom da se 16. rujan u svijetu 

obilježava kao dan zaštite ozonskog 

omotača, s tim u vezi smo cijeli događaj 

organizirali pod nazivom „Mi čuvamo 

planet“. 

Tematski događaj odvijao se u samom 

centru Sarajeva, na Skenderiji, na 

Eiffelovom mostu, gdje su se svi 

zainteresirani posjetitelji od 10 sati 

imali priliku upoznati sa „zelenom” 

inteligentnom tehnologijom grijanja, 

hlađenja i ventilacije. 

Predstavljena su posljednja Vaillantova 

tehnološka dostignuća u domeni 

očuvanja planeta i njegovog omotača, 

uključujući najnovije sustave grijanja 

i hlađenja, na inovativan i do sada 

nezabilježen način na našim prostorima. 

Cilj nam je također bio podići svijest 

potrošača o važnosti ozonskog omotača 

za cjelokupan život na zemlji.

Gosti koji su se željeli podrobnije 

informirati o novitetima iz Vaillantovog 

proizvodnog programa, imali su 

mogućnost prisustvovati stručnim 

prezentacijama od strane kolega iz 

tehnike, uz kratki osvrt na svaki izloženi 

aparat. 

Kako bi cijela priča bila u znaku zelene 

boje, ali i u cilju očuvanja našeg planeta, 

za najmlađe smo priredili ekološku 

predstavu „Klaunologija“, u kojoj su 

glumci na simpatičan, ali poučan način 

djecu podučavali koliko je važno voditi 

računa o ekologiji. Za najmlađe smo 

također pripremili i nagrade za najbolje 

obojenog zeku. 

Cjelodnevni program okončan je VIP 

koktel zabavom u okviru koje nas je 

zabavljao sarajevski muzički bend. 

Tom prilikom posjetiteljima se obratio i 

načelnik Općine Centar gospodin Dževad 

Bećirević, koji je iskazao zadovoljstvo 

organizacijom jednog ovakvog događaja, 

čime je ukazano na važnost zaštite 

zemlje i njenog omotača.

Mi čuvamo planet

1

2

3

4

5 6

 1. Informobil su posjetili i predstavnici tvrtke Sarajevogas 

2. Kratka prezentacija za stručnu javnost 

3. Klaunologija za najmlađe posjetitelje 

4.  Predstavljanje novih uređaja

5. Obraćanje direktora Semira Botića 

6. Dječica su se potrudila da naš zeko bude najljepši
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Piše: Jasenka Ljubović

Tradicionalno kao i svake godine, u suradnji s 
našim partnerskim tvrtkama Herz i Grundfos, 
okupljamo projektante iz cijele Bosne i 
Hercegovine pod nazivom „Dani projektanata“. 

Dani projektanata

1

2

3

4

5 6

1.  Posjet Danima projektanata bio je i više nego dobar

2. Kolega Dalibor Crnić iz Zagreba

3. Druženje u ugodnoj atmosferi trajalo je do  
     kasno u noć

4. Kolege iz tvrtki Luk i Ecos

5. Dame iz tvrtki Herz i Instituta za građevinarstvo

6.  Drugi dan: prezentacija kolege Admira Delalića

Tako smo se i ove godine okupili i družili na olimpijskoj ljepotici 

Bjelašnici, u ugodnom ambijentu novootvorenog istoimenog 

hotela „Bjelašnica“.  

Kako noviteta uvijek ima puno tako smo i naše dvodnevno druženje 

organizirali kroz prezentacije tijekom oba dana. Brojka koja 

prelazi 80 sudionika govori u prilog kako vlada veliko zanimanje 

projektanata za ovim druženjem. Okupljanje je bilo zakazano za 13h, 

a potom je uslijedio i ručak, kako bi se svi punog trbuha pripremili za 

radni dio. 

Za ovu posebnu prigodu stigao nam je i dragi gost iz Zagreba, 

gospodin Dalibor Crnić, voditelj tehničkog odjela, koji je prvi dan 

održao veoma zanimljivu prezentaciju na temu direktiva i smjernica 

od strane EU, a koje nas jednog dana čekaju ulaskom u njeno 

članstvo. 

Po završetku sve tri prezentacije gosti su imali nešto vremena za 

odmor kako bi se osvježili i pripremili za večeru i zabavu koja je bila 

zakazana za 20h u toplom planinskom ambijentu s pogledom na 

padine ove nepregledne ljepotice i skijaške staze. Zabava je trajala 

do ranih jutarnjih sati, uz muziku i druženje. 

Pomalo umorni i neispavani naši gosti su morali skupiti još malo 

snage kako bi odslušali i drugi dio prezentacija koje su svakako bile 

poučne, a za projektante itekako korisne. 

Za kraj, odmor uz ručak i kavicu na terasi u suncem okupanoj 

Bjelašnici, bila je prava slika za lijepo sjećanje i uspomenu, ali i želju 

za ponovnim susretom. 
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VIP KARTICA

Uvođenjem Vaillant i Partneri (ViP) kartice davne 2006. godine želja nam je bila 
umrežiti najrazličitije Vaillantove partnere posebno kreiranim popustima za njih. 
Partnerstvo je bilo prihvaćeno izuzetno dobro, međutim, tijekom 
recesijskog razdoblja ipak je palo u zaborav.

Piše: Sunčana Starček

ViP kartica ponovno aktivna

Ove godine odlučili smo ponovno oživjeti ViP pogodnosti te smo dogovorili 

nova partnerstva i nove popuste za sve donositelje ViP kartice.  

U sklopu Vaillant plusa partnerske tvrtke će se moći 

detaljnije predstaviti. Pročitajte u ovom broju najnovije 

vijesti iz tvrtke Kontrolbiro d.o.o. Koristite svoje popuste 

jer sve što trebate je: predočenje Vaše ViP kartice.

Ukoliko i sami imate proizvode ili usluge koje želite ponuditi, 

molimo da nam se izravno obratite kako bismo dogovorili 

pojedinosti ponude.

Ukoliko još nemate svoju ViP karticu molimo da kontaktirate 

Vaillantovog predstavnika.

U nastavku pogledajte popis partnerskih tvrtki koje nude svoje 

proizvode i usluge po posebnim uvjetima: 

Partner tvrtka/obrt web adresa Popust na ViP karticu

Globtour Event d.o.o. www.globtour.hr 
www.cwt.hr

20% popusta na agencijsku naknadu pri organizaciji putovanja

Kontrolbiro d.o.o. www. kontrolbiro.hr Popust:
• 10 % na osposobljavanje zaštite od požara
• 15 % na osposobljavanje zaštite na radu
• Besplatne informacije iz područja djelatnosti na besplatni telefon: 0800 55 33

Congrego d.o.o. www.congrego.hr 10% popusta na ugovorenu cijenu mjesečnog paušala za vrijeme trajanja prva tri mjeseca ugovorene 
poslovne suradnje.
Gratis usluga otvaranja poslovnih knjiga poduzetnicima početnicima (novoregistriranim poduzetnicima)

Sciomagis d.o.o. www.sciomagis.com 15% popusta na redovite cijene usluga

Belmet 97 d.o.o. www.belmet97.hr Popust: 10% na ponudu firme KIMO

Konplast d.o.o. www.konplast.hr Posebna cijena za DimSun Mobilnu aplikaciju namijenjena subjektima koji pružaju dimnjačarske usluge:
- za jednokratnu uplatu: 3.000,00kn + PDV za prvi uređaj
                                          50% popusta za svaki dodatni uređaj (=1.500,00kn + PDV)
- uz mjesečnu naknadu: 89,00kn + PDV za prvi uređaj
                                          50% popusta za svaki dodatni uređaj ( = 44,00kn + PDV
Na sve naše ostale programe i aplikacije nudimo 15% popusta (detaljniji popis naših programa možete 
pogledati na linku: www.konplast.hr/proizvodi.html

MRU d.o.o.
MJERNA  
TEHNIKA ZA OKOLIŠ

www.mru.hr Popust na ponudu firme MRU:
10% - Ovlašteni Vaillantovi serviseri
15% - Članovi VSS-a

Za sva pitanja i ponude novih partnerstva molimo da nam se obratite na info@vaillant.hr. 

Aktualni popis možete uvijek provjeriti na našoj internetskoj stranici: www.vaillant.hr.

Ovo nije kreditna kartica i može se koristiti samo za potrebe 

kluba 
 - Vaillant i Partneri

Vaillant d.o.o.    Tel.: 01/6188 670    Faks: 01/6188 669   

www.vaillant.hr   

   vip@vaillant.hr

Ovo nije kreditna kartica i m
ože se koristiti s

amo za potrebe 

kluba 
 - Vaillant i P

artneri

Vaillant d.o.o.    Tel.: 0
1/6188 670

   Faks: 01/6188 669   

www.vaillant.hr   

   vip@vaillant.hr
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Obavljanje poslova 
zaštite na radu

Zakon o zaštiti na radu iz 2014. godine sa svojim izmjenama i dopunama predviđa 

da svi poslodavci neovisno o broju zaposlenika i djelatnosti kojom se bave moraju 

imati osobu zaduženu za obavljanje poslova zaštite na radu tj. stručnjaka zaštite 

na radu.

Koliko god ova odredba izgledala zahtjevno, zakon je omogućio širok spektar 

načina na koji poslodavci mogu udovoljiti ovom zahtjevu. Tako je poslodavcima koji 

zapošljavaju do 49 zaposlenika omogućeno da sami obavljaju te poslove ukoliko 

udovoljavaju propisanim uvjetima ili obavljanje tih poslova mogu ugovoriti s 

vanjskim stručnjakom zaštite na radu. 

Uvjeti kojima poslodavci trebaju udovoljiti, ukoliko sami žele obavljati te poslove, 

propisani su Pravilnikom o obavljanju poslova zaštite na radu (NN br.112/14, 43/15  

i 72/15).

Svi poslodavci koji ne ispunjavaju uvjete ili ne žele samostalno obavljati poslove 

zaštite na radu mogu sklopiti ugovor s vanjskim stručnjakom zaštite na radu.

Po prvi puta na tržištu se pojavljuju „ovlaštene osobe“, odnosno stručnjaci zaštite 

na radu koji temeljem ovlaštenja Zavoda za unapređivanje zaštite na radu s 

poslodavcima mogu ugovarati (putem svoga d.o.o. ili obrta) obavljanje poslova 

zaštite na radu, što je do sada bilo ekskluzivno pravo ovlaštenih tvrtki. Ovlaštene 

osobe osim toga mogu obavljati i poslove osposobljavanja ovlaštenika, povjerenika 

i radnika za zaštitu na radu. 

Krajnji rok za usklađivanje s ovom odredbom zakona produžen je  
do 31.12.2015. godine.

Za propust po ovom zahtjevu zakona predviđena je novčana kazna pravnoj osobi  

u iznosu od 30.000 kuna.

Sve dodatne informacije možete dobiti od ovlaštenog stručnjaka zaštite na radu  

na besplatni info telefon 0800 55 33 ili poslati upit e-mailom na  

renato@kontrolbiro.hr .

VIP PARTNER

Piše: 
Renato Sente
dipl.ing.stroj.



Svim čitateljima 
našeg časopisa Vaillant plus 
želimo sretne i vesele 
božićne blagdane te
ispunjenje svih 
privatnih i 
poslovnih želja 
u novoj 2016.  
godini. 

Vaši Vaillantovci

Povodom božićnih i novogodišnjih 
blagdana Vaillant daruje svojih 
9 (2+0+1+6) aktivnih i kreativnih 
čitatelja posebnim poklon paketom. 

Što trebate učiniti? 
• Budite kreativni i pošaljite nam vaše poruke/želje  

za novu 2016. godinu. 

• Poruke/želje mogu biti prikazane pisanom porukom, 

simbolično, kroz crtež, skulpturu, grafiti, rebus ili na 

bilo koji drugi kreativni način. 

• Fotografirajte svoju poruku ili želju i dostavite 

fotografiju putem elektroničke pošte u redakciju 

Vaillant plus časopisa. 

• Najkreativnijih 9 foto poruka/želja nagradit ćemo 

poklon paketom koji će stići na vašu kućnu adresu 

Piše: Sunčana Starček

Vaillantov dar

Svoje foto poruke/želje pošalite na e-mail: info@vaillant.hr.

Ne zaboravite navesti svoje kontakt podatke za dostavu 

poklon paketa!

U obzir će se uzeti sve želje koje stignu najkasnije  

do 20.1.2016. godine.

9 poklon paketa  su spremna:

Dobitnici pitalice 5za5 iz Vaillant plus broja 51 su:  
I.J. - Lekenik, D.N. - Prelog, J.B. - Buševec,  
M.L. - Dekanovec, Lj.V. - Zagreb 


